
РЕЗУЛЬТАТЫ  

опроса педагогических работников  

ГАПОУ СО «Туринский многопрофильный техникум» об удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования 
 

                           Цель анкетирования – оценить уровень удовлетворенности педагогических 

работников об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности.  

 
Всего в анкетировании приняло участие 7 педагогических работников, участвующих в реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования – ППКРС 13.01.10 

«Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)» 

 
№  

п/п 

Оцениваемый фактор Полностью 

удовлетворен  

 

Частично 

удовлетворен  

 

Не 

удовлетворен  

 

1 Насколько Вы удовлетворены доступностью 

информации о делах техникума?  

100%   

2 Удовлетворены ли Вы возможностями 

прохождения повышения квалификации, 

которые предоставляет администрация 

техникума?  

100%   

3 Насколько вы удовлетворены материально-

техническим оснащением образовательного 

процесса в техникуме (оборудование 

кабинетов, объектов для проведения 

практических и лабораторных занятий, 

библиотеки)?  

28,6% 71,4% 0% 

4 Насколько Вы удовлетворены отношением 

руководства техникума к Вам?  

100%   

5 Насколько Вы удовлетворены признанием 

Ваших успехов и достижений?  

85,7% 14,3% 0% 

6 Насколько Вы удовлетворены деятельностью 

администрации техникума?  

100%   

7 Насколько вы удовлетворены работой 

методической службы техникума 

85,7% 14,3% 0% 

8 Насколько Вы удовлетворены условиями 

охраны труда и ее безопасности?  

71,4% 28,6% 0% 

9 Насколько Вы удовлетворены санитарно-

гигиеническим оснащением? 

85,7% 14,3% 0% 

10 Насколько Вы удовлетворены 

информационным обеспечением техникума?  

85,7% 14,3% 0% 

11 Насколько Вы удовлетворены организацией 

условий для индивидуальной работы с 

обучающимися?  

71,4% 28,6% 0% 

12 Насколько Вы удовлетворены организацией 

условий для обучения обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и 

инвалидов?  

71,4% 28,6% 0% 

13 Удовлетворены ли Вы системой 

дополнительных занятий для обучающихся? 

71,4% 28,6% 0% 

14 Удовлетворены ли Вы организацией 

воспитательного процесса? 

100%   

15 Удовлетворены ли Вы объемом должностных 

обязанностей куратора? 

85,7% 14,3% 0% 

 


